
1. Äàíà ìàòðèöà

A =

(
2 a
−1 −1

)
(a) Êàêîå ìàêñèìàëüíîå è ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü

xTAx ïðè ||x|| = 1?

(b) Ïðè êàêîì a ðàçíèöà ìåæäó ýòèìè çíà÷åíèÿìè ìèíèìàëüíî? Ïðè
êàêîì a îòíîøåíèå ýòèõ âåëè÷èí ìèíèìàëüíî?

(c) Ïðè êàêîì a ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå ìàêñèìàëüíî? Ïðè êàêîì a
ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå ìèíèìàëüíî?

2. Äàí íàáîð òî÷åê íà ïëîñêîñòè:

x 0 1 2 3
y 3 0 −1 2

(a) Íàéòè äèôôåðåíöèðóåìóþ ôóíêöèþ f : R→ R, ãðàôèê êîòîðîé
ïðîõîäèò ïî ýòèì òî÷êàì

(b) Íàéòè êâàäðàòè÷íóþ ôóíêöèþ g òàêóþ, ÷òî âåëè÷èíà
∑4

k=1 |g(xk)−
yk|2 ìèíèìàëüíà.

(c) Íàéòè êâàäðàòè÷íóþ ôóíêöèþ h òàêóþ, ÷òî âûðàæåíèå∫ 3

0

(f(x)− h(x))2dx

ìèíèìàëüíî, ãäå f � íàéäåííàÿ ê ïóíêòó (a) ôóíêöèÿ.

3. Íàéòè ìíîãî÷ëåí P (x) ñòåïåíè n ñî ñòàðøèì êîýôôèöèåíòîì 1, äëÿ
êîòîðîãî âåëè÷èíà ∫ 1

−1

P (x)2dx

ìèíèìàëüíà.

4. Ìèíèìèçèðîâàòü xyz ïðè óñëîâèè x2 + y2 + z2 = 1.

5. Íàéòè ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê íàèáîëüøåé ïëîùàäè ïðè óñëî-
âèè, ÷òî ñóììà äëèí êàòåòîâ ðàâíà åäèíèöå.
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